



Datum: 07.06.2019

Medij: Dnevnik

Rubrika: Vojvodina

Autori: 3. Deliћ

Teme: Triatlon

Напомена:

Површина: 273



Naslov: Triatlon i vožnja biciklima do Provale i Reša

Strana: 12

ПРОМОЦИЈА РЕКРЕАТИВНОГ ТУРИЗМА КРОЗ СПОРТСКЕ ДАНЕ У БАЧУ

Триатлон и вожња бициклима до Провале и Реша

БАЧ: Две спортско-рекреативне манифестације у сврху промоције туризма у општини Бач, одржаће се овог месеца - „Триатлон“ у недељу 16. јуна и „Цикло Бач 5“, рекреативна бициклистичка трка у недељу 23. јуна. Ове приредбе Туристичка организација Бач, као организатор назвала је „Спортски дани у Бачу - 16. јун и 23. јун“, речено је на јучерашњој конференцији за новинаре уприличеној у Туристичкој организацији Војводине у Новом Саду.

Мештанин Бача, члан новосадског Триатлон клуба „Динамик“ Даворин Поповић, казао је да ће овогодишња триатлон трка, као и лане, бити у Бачком Новом Селу.

- Место се показало као идеално за одржавање трке, а његови становници као добри домаћини, па ће се такмичење од ове године уврстити у званични календар Српске триатлон уније и бодоваће се за Куп Србије – нагласио је Поповић. – Пливаће се рукавцем Дунава, потом возити бицикл до центра Бача и на самом крају трчаће се насипом, све спојено, једно за другим.

По његовим речима наступиће најбољи такмичари из наше земље и из региона, па ће тако житељи Бачког Новог Села бити у прилици да гледају кадетске, јуниорске и сениорске репрезентативце Србије. Такмичење ће се састојати из више трка на различитим дужинама и са истим редоследом дисциплина, како је то прописано у светском триатлону 1970. године.

СПОРТСКИ ДАНИ
НЕДЕЉА 16. ЈУН
ТРИАТЛОН - Бачко Ново Село - Реш
Организатор: **Триатлон клуб Нови Сад**
ТАКМИЧЕЊЕ ЗА КУП СРБИЈЕ

НЕДЕЉА 23. ЈУН
ЦИКЛО БАЧ 5
РЕКРЕАТИВНА ВОЖЊА БИЦИКЛОМ ПО ОПШТИНИ БАЧ
РУТА: БАЧ · М. БАЧ · ВАЈСКА · ЈЕЗЕРО ПРОВАЛА...15 km ИЛИ
БАЧ · М. БАЧ · ВАЈСКА · ЈЕЗЕРО ПРОВАЛА · БОЉАНИ · ПЛАВНА · Б.Н. СЕЛО...25 km

Инфо. 021/772-222
ТОО Бач

Такмичари ће пливати рукавцем Дунава, бицикл возити улицама Бача, а трчати насипом

Говорећи о рекреативној бициклистичкој вожњи „Цикло Бач“ која се одржава пети пут, Бранка Мандић из Туристичке организације Бач, казала је да ће бициклисти имати две руте, краћу од 15 километара: Бачка тврђава – Мали Бач – Вајска – језеро Провала, и дужу од 25 километара: Бођани - Плавна – Бициклистичка стаза уз Дунав - Бачко Ново Село - Реш -хотел „Бела врба“.

- Руте обухватају најатрактивније локације у општини - средњовековну тврђаву, где је старт, вожњу подграђем преко малог моста поред остатака турског купатила и

Фрањевачког самостана, затим насељеним местима Мали Бач и Вајска до језера Провала -највећег купалишта у општини са лепо уређеном пешчаном плажом, где ће бициклисти моћи да се одморе и освеже. На свим зауставним пунктовима биће обезбеђена вода –казала је Бранка Мандић.

Подсетила је да се Бач налази на Дунавској бициклистичкој рути на коридору Еуровело 6, па је ТО Бач, ову приредбу осмислила у намери промоције културног наслеђа и Дунава као природног потенцијала за развој рекреативног туризма.

3. Deliћ

